

ELTEMETIK AZ ÉHSÉGSZTRAJK KRITIZÁLJA A WILSONIZMUST

A gyászistentisztelet fenségességét angol katonák és rendőrök a jelenléttükkel megzavarták.

Január óta száz rendőrt öltek meg Irországban.

CORK, okt. 19. — Ma reggel szállították el a corks börtönéből Michael Fitzgeraldnak, az éhségsztrájk első halottjának a tetemét. A koporsót hat ír vitte. A koporsót, mielőtt a vasúti állomásra vitték volna, hogy onnan Fermoyba szállítsák sirbatétel végett, templomba vitték. Fitzgerald temetése Fermoyban holnap délelőtt lesz.

Az esemény alkalmával hatalmas tömeg állott a börtön kapuja előtt. Amikor a koporsóvivők az utcára értek, a tömeg a koporsó után haladt és igyekezett bevonulni a templomba. Amikor a koporsót kihozták a börtönből, a koporsóvivők az ír nemzeti zászlót erősítették rá. A menetben háromszáz ír kőztársasági katonát haladt a legnagyobb rendben és csendben.

A templomban gyászistentiszteletet tartottak az elhunyt ir hazafi lelkiudvosságáért. A gyászistentisztelet botrány zavarta meg. Mire közben egy felgyűverzett angol tiszt négy katonát és négy rendőr kíséretében bevonult a templomba, revolverrel handabandázva a levegőben. Az oltárhoz mentek, a papot megállították a miseszolgálatban. A főhadiszállás megbízásából egy géppel írott hivatalos utasítást adott át a tiszt a papnak, amely szerint a koporsót száznál több ember nem követheti s katonai sorrendben nem szabad a koporsót követni.

LONDON, okt. 19. — Az angol képviselőházban az irországi törvényjavaslatra vonatkozólag interpellációt intéztek a kormányhoz, amelyre Andrew Bonar Law, a kormánypart vezetője válaszolt. A válasz szerint a kormány ebben az ügyben már megette a szükséges lépéseket. A választ a ház nagy lelkesedés kíséretében vette tudomásul.

Malone ezredes, a leytoni kerület képviselője, feltette a kérdést, hogy a kormány továbbra is boszút akar-e állani a rendőrgyilkosságok miatt. A képviselő többsége "gyalázat" kiáltással akarta letorkolni a szónokot. Bonar Lawnak ez volt a válasza.

A kormány arra törekszik, hogy ennek az iránynak véget vessen.

Sir Hamar Greenwood, Irországi államtitkárja bejelentette, hogy január elseje óta százrendőrt öltek meg Irországban, akik egyúttal katonai szolgálatot is teljesítettek. Százhatvanra rug azoknak a rendőröknek és katonáknak a száma, akiket a Sinn Féinek ezalatt az idő alatt megsebesítettek.

NAGY RABLÁS NEW YORKBAN.

NEW YORK, okt. 19. — A L. F. Alfaro milliommis üzletbernek Deal Beachen, N. J. levő lakásában a köznapok egyikének éjszakáján betörők jártak és nagyrésztük ezüsttárgyakat és ékszereket emeltek el. A rendőrség értesülései szerint a rablást feltűlenül "szakért" kezelték. A nyomozás teljes erővel megindult annál is inkább, mert Deal Beachen mostanában igen sok a betörés, ugyannyira, hogy bizonyos az, hogy a környéken szervezett banda működik.

William Howard Taft szerint ennek a Wilsonizmusnak a kérdése fontos s nem a liga kérdése.

Megmagyarázza, hogy miért csatlakozik a Harding táborához.

PORT HURON, Mich. okt. 19. — William Howard Taft exelnök a jelenlegi választási harc során ma tartotta az első beszédét, amelynek során a hatalmas tömeg hallgatóság előtt bő magyarázatot adott annak, hogy miért nem csatlakozik a ligát módosításokkal elfogadó szenátorokkal együtt a Cox táborához és miért hisz abban, hogy a Harding győzelme esetén is befog kerülni Amerika a jelenlegi Nemzetek Ligájába. Beszédében többek között ezeket hozta fel: "Mr. Harding véleménye a liga kérdésében abban a cselekményben csucosodik ki, hogy a más nemzetek java érdekében kellő fenntartások mellett hajlandó volt a ligát megszavazni és azt kétszer ténylegesen meg is eszelekedte.

"Azok a kijelentések, mintha Harding magát a ligát visszatartotta volna, teljesen igazságtalanok. A tényállás az, hogy határozottan visszatartotta a X. szakaszt, valamint a Monroe elv értelmezését, azonban sonasem utasította vissza a többi rendelkezéseket.

"Wilson elnök maga szolgáltatott okot a legszelebbkörü kritikára akkor, amikor nem volt hajlandó elfogadni a szenátus által felajánlott kompromisszumot. Azaz, hogy a X. szakaszhoz ragaszkodott, tönkretette a ligát és Mr. Cox ugyan így akar eszelekedni.

"Az egyedül lépés a béke megővésére alkalmas liga megalkotása iránymutatás a Harding megválasztása lehet. A jelenlegi választás nem népszavazás afelett, hogy vajjon az amerikai nép akarja-e a Wilson ajánlotta ligát, avagy sem, hanem a kérdés az, hogy meg akarjuk-e tartani a Wilson adminisztrációját."

A saját megfigyeléseim nyomán azt állapíthatom meg, hogy az amerikai nép azt kívánja, hogy Mr. Wilson fogadja el a fenntartásokat és lépjen be a ligába. Meg vagyok győződve arról is, hogy az amerikai nép többsége a X. szakasz ellen van, noha én a magam részéről annak mellette voltam és szerettem volna, ha jóváhagyják."

Beszédének más részében érdekesen kritizálta az elnök álláspontját a tanácsadónak megválasztása körül. Szerinte Wilson elnök esak a közvélemény egyenes nyomása alatt volt hajlandó arra, hogy a háború alatt a háborús szervezetek élére a legalkalmasabb embereket állítsa oda.

"Mr. Wilson gondkívüli tehetségteljes ember és rendkívüli egyéniség és ennek az egyéniségének a béléjét annyira rányomta az adminisztrációjára, hogy végül is az ő személye volt az adminisztráció. Ezért lehetetlen e kampány során Wilson személyét meg nem említeni. A hatalmat személyesen szereti gyakorolni és feltétlenül örökdió, nehogy valamelyik képviselő, szenátor, vagy prominens demokrata befolyást gyakoroljon annak a gyakorlását körül." Taft exelnök elismerését fejezte ki Cox kormányzóval szemben, mondván, hogy mint Ohio kormányzója meglehetősen ravasz és élénk politikai tényezőnek mutatta magát, aki olyké-

Look for the Red Line around the top



A talp tényleg jóvább tart az acélnál

SENKINEK sem kell szivósabb talp, mint egy bányásznak. — ezért tettünk e fehér Goodrich "Hi-Press" cipők talpára gumit, mely oly jól bírja a hordást és oly szivós, hogy ténylegesen tovább tart az acélnál.

Több esetben tapasztaltuk, hogy a fehér Goodrich talpak tovább tartanak, mint az acélszögek más cipőkben, melyeket számtalanszor kellett talpaltatni. Semmi más cipő sem tart oly sokáig. Semmi más cipő sem oly kényelmes. Továbbá semmi más cipő sem oly megbízható repedés és lyukadás ellen, mint a fehér bányászcipő. Ha cipőkiadásában takarékos akar lenni, követelje a "Hi-Press"-t. A Vörös Vonal A Felső Rész Körül az Ön bizonyítéka, hogy az egy Goodrich cipő.

THE B. F. GOODRICH RUBBER CO. Akron, Ohio

Goodrich Hi-Press Rubber Footwear

pen menekült meg a legyőzéstől, hogy a politikában az itál-érdekeltségekkel szövetkezett. Végül érdekes párhuzamot vont a két jelölt között, amely párhuzam eredményeképpen megállapítja azt, hogy egyáltalán nem nehéz a kettő között a választás, amelynek eredménye más, mint Harding szenátor nem is lehet.

A FEKETE KÉZ ALDOZATA.

ALLIANCE, O., okt. 18. — Szombat este egy Otto Huber nevű ember ellen ismeretlen ember gyilkossági merényletet követett el. Tegnap a rokoni azt hitték, hogy életben maradt, de a mai nap folyamán annyira rosszbabodott sorsa, hogy az esti órákban meghalt. Huber a halála előtt azt mondta, hogy azt hiszi, miszerint a fekete kéz áldozata lett. Egy olasz munkással dolgozott, aki a fekete kéz társaság tagja s akivel nemrégiben összeveszett.

DE VALERA AZ ANGLOKRA PANASZKODIK

"Az Ir Köztársaság Elnöke" azt mondja, hogy az utolsó husz hónap alatt az angolok sokat kegyetlenkedtek.

De Valera szerint az angolok rakásra gyilkolták az ireket.

OGDENSBURG, N. Y., okt. 19. — Eamonn de Valera, az Ir Köztársaság Elnöke" kijelentette, hogy az utolsó husz hónap alatt az angolok Irországban nagy kegyetlenkedéseket vittek véghez. Kijelentette az Ir köztársaság imaginárius elnöke, hogy az angolok nem kevesebbszer, mint negyvenháromezer halottat és erőszakot ir otthonukba és ott raboltak, gyilkoltak, gyújtogattak. De Valera a Self Determination League of Canada and New Foundland nagygyűlésén beszélt tegnap.

Többek között a következőket mondta "A brit birodalomnak, amelynek Kanada is tartománya, a kormány elhatározta, hogy Irországban rendszeres orgyilkosságokat fog végrehajtani az ir hazafiakon." Kijelentette De Valera, hogy ez minden civilizált országra nézve csak szegény volna. Ilyet civilizált ország kormány nem tehet meg. Ez a politika a megfélemlítés politikája, ugyan az, amit a németek alkalmaztak a belgákkal szemben.

Pérfiakat éjnek idején kiragadnak az ágyukból, gyermekeket és nőket terrorizáltak, a férfiakat a legkegyetlenebb módon meggyilkolták. Hetvenhét férfit öltek meg a legbrutálisabb módon az angolok és ebben a számban nincsenek benne azok az irek, akik az angolok elleni aktuális harcokban estek el.

TOWNSHEND CSATLAKOZIK WRANGELHEZ

A híres angol stratégia felajánlotta szolgálatait a bolsevik ellen harcoló Wrangel tábornoknak

Townshend annak idején Mezopotámiában kitüntette magát.

LONDON, okt. 19. — Charles Townshend tábornok, az angol hadsereg egyik legismertebb hadvezére a tábornoki tisztségről való lemondását jelentette be az angol hadügyminiszternek. Egy interjú folyamán kijelentette, hogy Wrangel tábornoknak, a bolsevik ellen harcoló orosz tábornoknak felajánlotta a szolgálatait. Neki nagyon tetszik Wrangel karakán volta, mert ez a tábornok nem ismer megalkuvást a bolsevikekkel szemben.

Townshend tábornok Lord Townshend leszármazottja, aki Wolfesl Quebecben harcolt s egész életét mint katona élte le. Ő maga minden bizonyval Anglia legismertebb és legkitűnőbb stratégijája. 1884-85-ben kezdte el katonai karrierjét s a legnagyobb sikereket a háború alatt Mezopotámiában érte el.

Kisázsziában egy füzötözezer főből álló hadsereggel fél Mezopotámiát elfoglalta.

Annak idején, nem a maga hibájából, hanem felsőbb utasítást követve a németek foglya lett. Közül egy évig lakott a Konstantinápoly melletti német fogolytáborban. Három ízben akart megszökni a fogolytáborból.

AZ ÉHINSÉG ALDOZATAI

Milliókra rug azoknak a száma, akik Kínában éheznek.

PEKING, okt. 18. — Kínában harmincöt millióra rug azoknak az embereknek a száma, akik éheznek. A Segély Bizottság, amely a segélyezés munkájában kooperál a kormány, erre vonatkozólag ma terjesztette be a jelentést. Legalább százhusz millió dollár értékű élelmiszert és egyéb szükségletet kell beszerezni az éhezők nyomorának enyhítésére.

HARDING MÁR MEGVÁLASZOLT WILSONNAK IS

(Folytatás az 1-6 oldalról)

Politikai körökben az a hír terjedt el, hogy az a férfi, akit Harding, mint Franciaország szöszölőjét említett, Myron T. Herriek volt francia nagykövét lenne. A hír arra van alapítva, hogy az utóbbi időben Herriek többször tett látogatást Marionban.

Herriek a hozzá intézett kérdésre azzal válaszolt, hogy a kampány eseményei olyan rohamosan zajlanak, miképpen az összes tényleg alapos átnevezés nélkül határozott választ nem adhat.

Francia nyilatkozat.

WASHINGTON, okt. 19. — Bearr gróf francia ügyvivő biztosította a külügyminiszteriumot hogy a francia kormány senkit sem hatalmazott fel arra,

A SÉRV 7000 EMBERT ÖL MEG ÉVENTE.

A sérv hét ezer embernek a halálát okozza évente. Miért? Mert szegény embereknek nincs elég étel, nincs elég ruházat, nincs elég orvosi segítség. A sérvben minden törődés annak valódi oka. Mit tehet Ön? Elhanyagolja színtén a bajt, mint amikor egy düllesző fát rosszul támasztanak meg — és nem is várható tőle más, mint gyeser támasz. A nyomor azonban győzedelmes a vékonytest és a szív ellen, amíg az ember nem tesz ellene. A vérkeringést és a szívot az ismételt azt, amire a legnagyobb szükség van. — A vérkeringést.

A tudomány azonban megtalálta a betegségek minden sérvétől való kivédését. A PLEPAO módszer kétségkívül a legbiztonságosabb, leggyorsabb és legkíméletesebb gyógy módja a sérv gyógyításának az egész világon.

A PLEPAO ILLUSZTRÁCIÓK, amikor szorosra a testhez simul, nem simulhat vagy csuszhat el a helyéről, tehát nem dőlőszőhet vagy csúszhat. Fűha, mint a bárony, könnyen feltehető, nem költözhet. Használatos, miattal dugozzik, vagy azelek. Sem stül, sem kapocs, sem rugó nincs rajta, hogyan kell elárni a sérvnyílást, amint azt a természet megkívánja. Hogy a sérv ki ne jöhessen, írja meg a nevet erre a címre: PLEPAO CO., Block 3248, St. Louis, Mo. hogy INGYEN próbát tölthessen és a szükséges utasításokat megkapassa. 247

Keresetek 400 magyar

Tízöt év fennálló new yorki bankház jó melleszeretettel ajánl minden pénz, városban azoknak, akik munkát és utáni egyórái munkát keresnek. A vállalatot az amerikai államok, GYAKORLAT SZÉK-SZÉK-ELLEN. Irjon személyi adatait tartalmazó levelet erre a címre: "MEGBIZHATÓ", Szabadság, 154 Nassau St., New York. 336-65

Az otthonlövőknek pénzre van szükségük, amint azt a hazulról érkező levelekben írják. A magyar pénz most nagy on alacsony. Akár kis összeget küld családjának, akár nagyobb összeget óhazai bankba, MOST küldjön, amíg oly alacsony a korona.

A PÉNZKÜLDÉS BIZTOS UTJA

A családtagok kihozatala ügyében megváltozott a helyzet. Akár önnek van szüksége hajójegyre, akár hozzátartozóit akarja kihozatni, forduljon felvilágosításért és az iratok elkészítése ügyében Kiss Emil bankárhoz.

KISS EMIL

BANKÁR
133 SECOND AVENUE,
NEW YORK, N. Y.

hogy Harding szenátort javaslatokkal közelítse meg abban a tekintetben, hogy a republikánus elnökjelölt vegye át a vezető szerepet az új világsszövetség megalakítása tekintetében.

Meglehet, hogy Wilson elnök fel fogja szöszlőteni Harding szenátort, hogy nevezze meg Franciaországnak említett "szöszölőjét". Tumulty elnöki titkár azt mondja, hogy az elnök terveit nem ismeri, azok ellenben, akik közel vannak a Fehér Hához valószínűleg tartják, hogy a felzöszölítés megtörténik.

Mindenki elismeri, hogy Harding válassza felmenti a francia kormányt az alól, hogy valami diplomáciai illetlenséget követett volna el a elismerik azt is, hogy Harding mást mondott, mint amit egyes jelentések a szájába adtak.

Diplomáciai körökben azonban sokat beszélnek a dolgról. Egy magas állású diplomata szerint európai diplomáciai körökben jól tudják, hogy nemcsak Franciaország, de Anglia is ismételtelen tanácskozott washingtoni képviselője révén Lodge szenátorral azóta, amióta a Liga kérdése a szenátusban harcot támasztott.

A Gillette Safety Razor

A borotválkozás korszerű módja

MINDENÜTT a világon a férfiak manapság kényelmet szereznek maguknak Gillette Safety Razor használatával.

Az az egyetlen borotválási készlet, mely biztosan és könnyen használható mindenki által. Gyakorlat nem szükséges. Csak felveszi a Gillette-t és borotválkozik.

A finoman edzett kétélű vékony Gillette kés a leggyeesebb borotválási eszköz, melyet valaha feltaláltak. Nem kell élesíteni, nem kell fenni. Mind a két éle sok borotváláson át éjes marad.

Hogy legjobb eredményt érjen el, dörzsölje meg egy jó darab borotválógyapot, mint az egyszerű borotválkozásnál. Tartsa a borotválót könnyedén. Hajlítsa meg a fogót, hogy a kés a szaklra kerüljön és rövid húzásokkal borotválkozzon. Ha nagyon simára akar borotválkozni lazítsa meg egy kicsit a fogót.

Ön élvezetesnek fogja találni a Gillette-nek naponkénti használatát. Utána az arc hűvös és friss marad.

A Gillette-ről az első tekintetre látható, hogy jó minőségű borotváló készülék. Gyönyörűen van kidolgozva és nagyon csinos tartóba jön.

A Gillette Safety tudományos tökéletesítése hosszú évek munkája és nem utánózat.

Kérje kereskedőjét, hogy mutasson Önnek egy Gillette-t, amelyet 20.000.000 ember használ a világ minden részében.

Nem kell fenni — Nem kell élesíteni.

Gillette Boston

Keresetek 400 magyar

Tízöt év fennálló new yorki bankház jó melleszeretettel ajánl minden pénz, városban azoknak, akik munkát és utáni egyórái munkát keresnek. A vállalatot az amerikai államok, GYAKORLAT SZÉK-SZÉK-ELLEN. Irjon személyi adatait tartalmazó levelet erre a címre: "MEGBIZHATÓ", Szabadság, 154 Nassau St., New York. 336-65

SPECIAL KIKO STROP PASTE COMPOUND

KIKO-GIVES A PERFECT EDGE NO HARSH GRIT. SOFTENS THE LEATHER, FILLS THE PORES

MANUFACTURED AND GUARANTEED BY KING RAZOR MFG CO. PA.

King-féle beretva-élesztő szappan

King-féle beretva. Jótállás. Beretvát azokban az üzletekben, ahol King / Midas beretvát árulnak, ingyen éltetik meg.

Vádját hi est a hirdetését és vagy vegye meg a tárgyat a kereskedőjétől, vagy pedig küldje be hozánk rendelését és mellékelje a pénst is.

SZELVENY, KING RAZOR MFG. CO., INDIANA, PA.

Kereskedő vagyok. Küldjék el árjegyzéküket beretvák, pénztartó órákról, dohányszaszokról, mosdókészletéről, stb. Név: ... Cím: ...

King Razor Manufacturing Co. INDIANA, PA. KING-FALE BERETVÁK GYÁRSAL.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

PAULSBORO, N. J.

Közi: Tivald János köpviselő. FÁNYES ESZKÜVŐ.

Városunk magyarságának köztisztelőiben álló ifjú tagja Tivald István f. hó 9-dikén veszte el utárhoz New Brunswick, N. J.-ben a St. László r. kath. templomban szive választottját Éder Pál és neje, Lengyel Erzsébet bájos leányát Iónkát. Az egyházi szertartást Radóczi Károly r. kath. plébános végezte. Az énekhar remek alkalmat adott elő. Esküvői beszédet mondott Tivald János köpviselő. A vendégek a fiatal párral együtt Paulsboro-hoz vonultak, ahol is már az új párnak előkészített szék otthona volt a hol folytatódott a mulatság. A gazdag vacsora készítését annak jószágért a dícsért a vezetény nővérét, Meringer Gusztávnét, valamint Tóth Pálnét, Póder Gergelyné és Tivald Jánosné illeti. A mindvégig kitűnő hangulatban folyt lakodalmi mulatságnak a folyó reggeli órák vetettek véget.

FELHÍVÁS

az erdélyi származású amerikai magyarokhoz.

Erdélyből való honfitársaim! Arra kérem, hogy egy Erdélyre vonatkozó mozgalom céljaira, szíveskedjenek velem egy levelezőlapot küldeni postai címre.

REV. ENDRE SEBESTYÉN Box 326 Duquesne, Pa.

A KÖHÖGES

hosszú és fájdalmas. Enyhítés a torok ligetelésével és szabadon meg a köhögést, hűlést és redőlytől rórtól

PISO'S

szar madártel.

GYÓGYKEZELÉSI MÓD

TÖKÉLETESITVE BÁRMILYEN KORU BETEGEK RÉSZÉRE

A baj kezdetén jó orvoshoz menjen.

Kétkedő emberek, bármilyen korban is vannak, olvassák el ezt a szakaszt.

Vérben, idegességben és bőrbetegségekben szenvedőknek a legelső lépés az, hogy a bajukat megismerjék. A legelső lépés az, hogy a bajukat megismerjék.

Modern gyógykezelés gyógyszeres kereső embereknek.

Most éljük a specialista korát. A világ mindenütt minden dolgot azokat az embereket helyettesít, akik valamelyik tényleg különleges tudással bírnak. Az egészségünk nagy gondot kelt. A legelső lépés az, hogy a bajukat megismerjék.

Tisztes és sikeres gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

EGYHÁZI HIREK.

HIREK AZ ELYRIAI MAGYAR REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Közi: Ifj. Kalassay Sándor lelkész.

Aldozás.

Az elmúlt vasárnap terített meg Elyriában az urasztala az ubori áldozás alkalmából. Jölesik, hogy elismeréssel lehetünk az alkalommal is híveink iránt, mert alig 85 egyháztag közül 68 vett részt. A perselypénz is \$70.00 körül forog, nem számítva a külön ajándékozott összeget, amelyből a Vári József \$3.00, Vári Gáspár \$10.00, Varga József \$10.00-os adománya. Ilyen híveink templomlátogató és buzgó nép körében valóságos öröm működni.

Énekhar.

Amint a bazári terhes, de sikerdus napok elmúltak, azonban hozzáfogott a lelkész az énekhar szervezéséhez, amely nem csupán erre a tere szorítja működését — de amely idővel magja lesz az olvasókörnek — esti angol iskolának is.

Észre a megalakulásánál már kimondottan belefoglaltuk az alapszabályba ezen célokat és legelső feladatnak ismerjük az iskola olyan célos és kényelmes berendezését, illetve rendbehozatalát, hogy ezeket meg is tudjuk valósítani.

Az énekhar tagok száma már körülbelül 25. Nem nagy szám, de nem is vagyunk sokan. De ebben benne foglaltatik egy a férfi, mint a női tagok száma, és ezek a tagok olyanok, akikre minden próbán feltehető számíthatunk. Így a tél reánk mozgalmas időszakot fog jelenteni.

Adományok.

Templomunk kívül-belül tökéletesen fel van szerelve minden kélekkel. De azért híveink uras igyekszik, hogy az 5 imaházuk hajlékát minél szebbé tegyék. Most is egyik buzgó presbyterünk Fehér Imre megajánlott egy bibliatartó állványt, amelyet az 5 rajta szerez.

Modern gyógykezelés gyógyszeres kereső embereknek.

Most éljük a specialista korát. A világ mindenütt minden dolgot azokat az embereket helyettesít, akik valamelyik tényleg különleges tudással bírnak. Az egészségünk nagy gondot kelt. A legelső lépés az, hogy a bajukat megismerjék.

Tisztes és sikeres gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

EGYHÁZI HIREK.

HIREK AZ ELYRIAI MAGYAR REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Közi: Ifj. Kalassay Sándor lelkész.

Aldozás.

Az elmúlt vasárnap terített meg Elyriában az urasztala az ubori áldozás alkalmából. Jölesik, hogy elismeréssel lehetünk az alkalommal is híveink iránt, mert alig 85 egyháztag közül 68 vett részt. A perselypénz is \$70.00 körül forog, nem számítva a külön ajándékozott összeget, amelyből a Vári József \$3.00, Vári Gáspár \$10.00, Varga József \$10.00-os adománya. Ilyen híveink templomlátogató és buzgó nép körében valóságos öröm működni.

Énekhar.

Amint a bazári terhes, de sikerdus napok elmúltak, azonban hozzáfogott a lelkész az énekhar szervezéséhez, amely nem csupán erre a tere szorítja működését — de amely idővel magja lesz az olvasókörnek — esti angol iskolának is.

Észre a megalakulásánál már kimondottan belefoglaltuk az alapszabályba ezen célokat és legelső feladatnak ismerjük az iskola olyan célos és kényelmes berendezését, illetve rendbehozatalát, hogy ezeket meg is tudjuk valósítani.

Az énekhar tagok száma már körülbelül 25. Nem nagy szám, de nem is vagyunk sokan. De ebben benne foglaltatik egy a férfi, mint a női tagok száma, és ezek a tagok olyanok, akikre minden próbán feltehető számíthatunk. Így a tél reánk mozgalmas időszakot fog jelenteni.

Adományok.

Templomunk kívül-belül tökéletesen fel van szerelve minden kélekkel. De azért híveink uras igyekszik, hogy az 5 imaházuk hajlékát minél szebbé tegyék. Most is egyik buzgó presbyterünk Fehér Imre megajánlott egy bibliatartó állványt, amelyet az 5 rajta szerez.

Modern gyógykezelés gyógyszeres kereső embereknek.

Most éljük a specialista korát. A világ mindenütt minden dolgot azokat az embereket helyettesít, akik valamelyik tényleg különleges tudással bírnak. Az egészségünk nagy gondot kelt. A legelső lépés az, hogy a bajukat megismerjék.

Tisztes és sikeres gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

Sikerrel gyógykezelés.

BUDAPEST FŐVÁROS

4 1/2% kölcsönkötvényei napi árfolyam szerint nálam kaphatók. Égügy Magyar Földhitelintézet, Magyar Jelzáloghitelbank, Magyar Kereskedelmi Bank, Magyar Hitelbank jelzálogkötvényeit árfolyam szerint eladom.

Forduljon felvilágosításért alulírt BÉCSI BANKEGYLET KÉPVISELŐJÉHEZ Alex Von Fest

55 Broadway, New York City. 245, 7, 9

három egy felvonásos vigjáték kerül színre.

Feljedelmi adomány.

A mi jó népként nagyon sokszor tesz arról bizonyosodni, hogy szereti egyházát s hite mellett kész tanúbizonyságot tenni. Ilyen példaadó tanúbizonyságot tett hite mellett nagyváradi szül. Balogh Sándor north sidei lakos testvér, aki az elmúlt vasárnap bejött a lelkesítő irodába s barátságos beszélgetés közben így szól a lelkesítő: "Nagytiszteletű uram, egy kis ajándékot szeretnék adni az egyház javára." Minden vasárnap vannak ilyen ajándéktevők s a lelkesítő nem lepte meg hát Balogh Sándor testvérnek a kijelentését. De annál inkább meglepte maga az adomány, mert Balogh Sándor öt darab 20 dolláros bankjegyet olvasott le az asztalra s így egy összegben kerek száz dollárt adományozott az egyház javára.

A feljedelmi szép adományért a lelkesítő hálaiban mondott köszönetet nemcsak személyesen, hanem az egyház nevében is. A példaadó jövekedet magában hordja dícséretét. Aldott, aki áldozik az Ur oltárára. Bársony mások is követnek az ilyen jó példát, hogy egyházunk az adósság terhével teljesen megszabadulhasson. Az adakozó nevével jövekedésünkben is megörökítjük.

Elkötés.

Pikör József alsó-berecki szül. ifjú a napokban esküdtött örök hűséget szíve választottjának a van meteri szül. Kanócz Marikának, a Kanócz Mihály és Kloczkó Zsuzsanna csonnburgi szülők leányának, Tanok voltak Halász András és Menyhért István.

Keresztelések.

A napokban kereszteltetett meg G. Veres János és Gara Klára claritoni szülők fia Pál és Lajos névre. Keresztanyói voltak: Farkas Lajos és neje, Gál Julianna. 2. Apjok Andras és neje, Petró Klára szülők fia pedig József és István nevet kapott a keresztelésben. Keresztanyói voltak: Gyurán Márton és neje, Petró Erzsébet.

CSALÁDI KÖR.

CSALÁDI ÖRÖM.

szült Erődy Zsigmond E. 30-ik utca 1008 számú otthonába október 15-én, amikor ifjú neje, Varró Lidia szép kis leánykával ajándékozta meg. Rokonaik és ismerőseik elhalmozták szeretnése kívánataikkal a boldog szülőköt.

INGYEN EGY NAGY INGYEN

ehhez egy szép 4 szobás ház

CSAK \$1350

Könnyű részletfizésre

Mi felépítjük a fenti képen látható házat, a lotot teljesen ingyen adjuk. Ez a kedvezményes ajánlat csak rövid ideig áll fenn. A házak helyre a világ legmagyobb gyártó, a Fordson Tractor és a Ford gyárhoz közel fekszik, a szép és egészséges Dearborn-ban, közel Detroit-hoz és Street környék, mely elviszi a Detroit-i gyárak bármelyikéhez ahol mindig van munka és ahol a munkáid a legjobban fizetik. Irjon vagy jöjjön személyesen.

FOURTH CITY BLDG. CO.

311 Hammond Bldg., Detroit, Mich. 247-49

Alapították 1872-ben.

A legregibb, legnagyobb s legbiztosabb bankok egyike Észak-Ohio-ban, mely állami ellenőrzés alatt áll.

Részvénytölke s betétek \$3,000,000.00

Forgalom felül 4,000,000 dolláron.

The Alliance Bank Co.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

BUDAPEST FŐVÁROS

4 1/2% kölcsönkötvényei napi árfolyam szerint nálam kaphatók. Égügy Magyar Földhitelintézet, Magyar Jelzáloghitelbank, Magyar Kereskedelmi Bank, Magyar Hitelbank jelzálogkötvényeit árfolyam szerint eladom.

Forduljon felvilágosításért alulírt BÉCSI BANKEGYLET KÉPVISELŐJÉHEZ Alex Von Fest

55 Broadway, New York City. 245, 7, 9

három egy felvonásos vigjáték kerül színre.

Feljedelmi adomány.

A mi jó népként nagyon sokszor tesz arról bizonyosodni, hogy szereti egyházát s hite mellett kész tanúbizonyságot tenni. Ilyen példaadó tanúbizonyságot tett hite mellett nagyváradi szül. Balogh Sándor north sidei lakos testvér, aki az elmúlt vasárnap bejött a lelkesítő irodába s barátságos beszélgetés közben így szól a lelkesítő: "Nagytiszteletű uram, egy kis ajándékot szeretnék adni az egyház javára." Minden vasárnap vannak ilyen ajándéktevők s a lelkesítő nem lepte meg hát Balogh Sándor testvérnek a kijelentését. De annál inkább meglepte maga az adomány, mert Balogh Sándor öt darab 20 dolláros bankjegyet olvasott le az asztalra s így egy összegben kerek száz dollárt adományozott az egyház javára.

A feljedelmi szép adományért a lelkesítő hálaiban mondott köszönetet nemcsak személyesen, hanem az egyház nevében is. A példaadó jövekedet magában hordja dícséretét. Aldott, aki áldozik az Ur oltárára. Bársony mások is követnek az ilyen jó példát, hogy egyházunk az adósság terhével teljesen megszabadulhasson. Az adakozó nevével jövekedésünkben is megörökítjük.

Elkötés.

Pikör József alsó-berecki szül. ifjú a napokban esküdtött örök hűséget szíve választottjának a van meteri szül. Kanócz Marikának, a Kanócz Mihály és Kloczkó Zsuzsanna csonnburgi szülők leányának, Tanok voltak Halász András és Menyhért István.

Keresztelések.

A napokban kereszteltetett meg G. Veres János és Gara Klára claritoni szülők fia Pál és Lajos névre. Keresztanyói voltak: Farkas Lajos és neje, Gál Julianna. 2. Apjok Andras és neje, Petró Klára szülők fia pedig József és István nevet kapott a keresztelésben. Keresztanyói voltak: Gyurán Márton és neje, Petró Erzsébet.

CSALÁDI KÖR.

CSALÁDI ÖRÖM.

szült Erődy Zsigmond E. 30-ik utca 1008 számú otthonába október 15-én, amikor ifjú neje, Varró Lidia szép kis leánykával ajándékozta meg. Rokonaik és ismerőseik elhalmozták szeretnése kívánataikkal a boldog szülőköt.

INGYEN EGY NAGY INGYEN

ehhez egy szép 4 szobás ház

CSAK \$1350

Könnyű részletfizésre

Mi felépítjük a fenti képen látható házat, a lotot teljesen ingyen adjuk. Ez a kedvezményes ajánlat csak rövid ideig áll fenn. A házak helyre a világ legmagyobb gyártó, a Fordson Tractor és a Ford gyárhoz közel fekszik, a szép és egészséges Dearborn-ban, közel Detroit-hoz és Street környék, mely elviszi a Detroit-i gyárak bármelyikéhez ahol mindig van munka és ahol a munkáid a legjobban fizetik. Irjon vagy jöjjön személyesen.

FOURTH CITY BLDG. CO.

311 Hammond Bldg., Detroit, Mich. 247-49

Alapították 1872-ben.

A legregibb, legnagyobb s legbiztosabb bankok egyike Észak-Ohio-ban, mely állami ellenőrzés alatt áll.

Részvénytölke s betétek \$3,000,000.00

Forgalom felül 4,000,000 dolláron.

The Alliance Bank Co.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

ALLIANCE, OHIO.

KIS HIRDETESEK
KERESTETÉS, MUNKÁT KE...
LEVÉLEZÉS, GYŰNKÖK KE...
MUNKÁT NYER — FÉRFI.

Szén bányászokat keresünk
Union bányáinkból a sze...
WEST VIRGINIA PITTSBURG COAL CO.
COLLIER, W. VA.

LEÁNYT VAGY FIATAL ASSZONYT...
MUNKÁT KERES — NŐ.
MUNKÁT KERES — FÉRFI.

TÁRS KERESTETIK
TÁRSAT ÉS SZAKASZMESTERT...
MUNKÁT KERES — NŐ.

MODERN UJ HAZAK
Kovachy M. Andor
SAM'L SILBERGER

REGÉNY
A SERPOLETTE
(19-ik folytatás.)

VISSZAÉLÉSEK
A HADSEREGNEK HÁTA MEGETT
A hadsereg felhasználása...

Napszámok
állandó munkára jó...
VERMONT MARBLE COMPANY
ELÁRUSÍTÓK FELVÉTELEK.

WEST VIRGINIA PITTSBURG COAL CO.
16 éves vagy idősebb...
STANDARD OIL CO. Can Factory.

BUTOROZOTT SZOBÁK
EGY UTCAI BUTOROZOTT SZOBA...
BUTOROZOTT SZOBÁK.

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

LEADER OIL CO.,
412 Sloan Bldg., CLEVELAND, O.
Stogie és szivar készítő munkások és munkások felvételnek.

LEÁNYOK ASSZONYOK
könnyű gyári munkára felvételnek.
AMERICAN BOX CO., 1932 W. 3rd St.

KERESTETÉS, MUNKÁT KE...
LEVÉLEZÉS, GYŰNKÖK KE...
MUNKÁT NYER — FÉRFI.

TÁRS KERESTETIK
TÁRSAT ÉS SZAKASZMESTERT...
MUNKÁT KERES — NŐ.

MODERN UJ HAZAK
Kovachy M. Andor
SAM'L SILBERGER

REGÉNY
A SERPOLETTE
(19-ik folytatás.)

VISSZAÉLÉSEK
A HADSEREGNEK HÁTA MEGETT
A hadsereg felhasználása...

Szénbányászok
UJ TELEPRE, SERGENT, KENTUCKY-BA FELVÉTELEK.
A szén öt és hat láb magas.
A. J. LAVERTY, Gen. Supt.
J. H. JOHNSON, Sales Manager

LEÁNYT VAGY FIATAL ASSZONYT...
MUNKÁT KERES — NŐ.
MUNKÁT KERES — FÉRFI.

TÁRS KERESTETIK
TÁRSAT ÉS SZAKASZMESTERT...
MUNKÁT KERES — NŐ.

MODERN UJ HAZAK
Kovachy M. Andor
SAM'L SILBERGER

REGÉNY
A SERPOLETTE
(19-ik folytatás.)

VISSZAÉLÉSEK
A HADSEREGNEK HÁTA MEGETT
A hadsereg felhasználása...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

Boone County Coal Corporation
Sharpless, W. Va.

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...

ELADÓ HÁZ.
Valódi bargain.
Négy csaliós, 16 szobás ház...